Администрации сельского поселения Равиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан 

Комиссии по координации работы 
    по противодействию коррупции

ПРОТОКОЛ 

От 11 апреля 2020 г.
с.Ишкулово                                               

        Председатель заседания:
Султанов А.И -Глава  сельского поселения Равиловский   сельсовет, председатель комиссии 

        Присутствовали:
Булатова З.С. управляющий делами, секретарь комиссии
Нигматуллина З.А. - специалист Администрации сельского поселения.
      
Приглашенные:
Яхин Н.И.- старший помощник прокурора Абзелиловского района, младший советник юстиции

ПОВЕСТКА ДНЯ:

     1.Рассмотрение протеста Прокуратуры Абзелиловского района   на постановление администрации №9 от 28.02.2020г. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» в сельском поселении Равиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан»
     

1. СЛУШАЛИ:
По первому вопросу Султанов А.И. который пояснил, что прокуратурой Абзелиловского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов. 
  Согласно ст.6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», мерой по профилактике коррупции является антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.
[bookmark: _GoBack]Согласно под п. «в» п.3 методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010№96, коррупциогенном фактором являются: выборочное изменение объема прав – возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц). 
В ходе проверки установлено о формальном подходе к исполнению должностными лицами Администрации сельского поселения Равиловский   сельсовет полномочий, предусмотренных законодательством о предупреждении коррупции и законодательством об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Султанов А.И.  предложил протест прокуратуры считать подлежащим удовлетворению, ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы НПА указать на постоянное проведение мониторинга изменений федерального и регионального законодательства при антикоррупционной экспертизы НПА, оценке НПА во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами, о недопущении подобных нарушений впредь и о результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуре Абзелиловского района.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  единогласно.
РЕШИЛИ:
Протест прокуратуры считать подлежащим удовлетворению, ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы НПА указать на постоянное проведение мониторинга изменений федерального и регионального законодательства при антикоррупционной экспертизы НПА, оценке НПА во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами, о недопущении подобных нарушений впредь и о результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру Абзелиловского района. Направить ПРОЕКТ «О внесении изменений в постановление № 8 от 28.02.2020г «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» в сельском поселении Равиловский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан» в прокуратуру Абзелиловского района 


Председательствующий                                        Султанов А.И.
Секретарь                                                                 Булатова З.С
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